

БОЛЬШЕВИК

ОРГАН ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА «ВКП(б), ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Воспитывать кадры профсоюзных работников

В результате проведенных отчетно-выборочных собраний и конференций к руководству профсоюзами организаций пришли новые люди из числа лучших специалистов, инженеров-технических работников и служащих предприятий.

Подчиненные начальства от членов союза вновь избрали заводским и цеховым комитетам, групповым организаторам требуют от них большей и настойчивой работы.

Профсоюзные органы привлекают к работе коллективы социалистических предприятий на разрешение больших и важных задач в подъеме производительности труда, улучшении качества продукции, снижении себестоимости, экономии сырья и материалов, в росте политического и культурного уровня трудящихся. Но более почетные задачи, как взыскание трудиной и политической позиции массовых рабочих, инженеров-технических работников на технические задачи стахановцев, наращивание технического плана рабочих, приближающих наше страну к коммунизму.

Но, чтобы выполнить роль вожака и организатора масс, наши профсоюзные руководители, от группового организатора до председателя звеньев, должны стоять на высоком идеально-политическом уровне и обладать деловыми качествами профсоюзных работников. Для этого наши профсоюзные кадры должны работать над систематическим повышением своего теоретического уровня, настойчиво овладевать марксистско-ленинской наукой, в совершенстве знать теорию и практику профсоюзной работы.

Профсоюзные работники, которых мы называем своего «лично-теоретического уровня» и не расширяют своих знаний в области профсоюзной работы, рискуют превратиться в беспроспективных дилетантов. «Работа спущена, работа в потемках», — указывает товарищ Стадин, — таких удел практикующих рабочих, если они не стремятся овладеть ленинизмом, если они не желают сочетать свою практическую работу с необходимой теоретической подготовкой».

Как показывает практика проводимых профсоюзных выборов, многие профсоюзные руководители и главным образом, цеховые и групповые организаторы проявляют слабую активность в своем избирательном участке. Следует отметить, что они не потому, что они не хотят работать, а по тому, что они не были достаточно подготовлены, не знали чем и как практическим заняться в своей работе.

Вопросам серьезной и скромной учебы избираемого профактива не уделяется долж-

ного внимания. Если областные комитеты профсоюзоматериалов и турбинщиков проводят в течение года семинары для председателей звеньев, то учебный профоргов, руководителей цеховых комитетов они включают не занимаясь, первоначально эту работу немедленно передавая председателям заводских комитетов.

В плане учебной работы на 1953 год общим профоргов про мыльностью строительных материалов планируют пройти ряд семинаров с председателями заводских комитетов, а до 900 руководителей рабочих цеховых комитетов и профоргов основные темы получают необходимо для профоргов.

То, что давно мечтали хебоборцы, наконец, творится на

трассе работы экскаваторами, отвалщиками, скреперами. Механизация труда тысяч колхозников.

Начато строительство второго канала. Он бросит в два с половиною раза больше земи, чем первый.

(ТАСС).

СТОВСЮДУ

❖ В Харкове открылась выставка первых публикаций и радиодокументов произведений великих мастеров советской литературы. На выставке впервые в истории советской литературы состоялось собрание сочинений Н. В. Гоголя в четырех томах, включая «Мертвые души».

В этот же день колхоз «Мозалевский» в честь 150-летия со дня рождения писателя был установлен памятник.

В этом году колхоз «Мозалевский» в честь 150-летия со дня рождения писателя был установлен памятник.

На выставке представлены гравюры, живопись, гипсовые

насадки на рабочие инструменты.

(ТАСС).

ПРОДЕЖНЫХ ПРОФСОЮЗНЫХ СОБРАНИЙ ПО ИТОГАМ VII-ГО ПЛЕНАРУМЫ ВЦСПС

Секретариат ВЦСПС обязалъ VII-го совета профсоюзов пройти собрание профактива антифашистской рабочей профактивы, где бы каждый профрук, председатель цехового и завода комитета смог получить необходимую консультацию по интересующему его вопросу, получить требуемую литературу, пособия.

Выборы и ответы профсоюзных органов, прошедшие под знаком большевистской критики, вскрыли серьезные недостатки в руководстве профсоюзных органов социалистическим сознанием, в отсутствии активной работы комиссий по труду и заработной плате, по технике безопасности, вопросам культуры и просвещения рабочего класса. Исправить эти недостатки следует прежде всего с того, чтобы вести в курсе новых избранных профсоюзных работников во все несложные задачи правильного руководства профсоюзом рабочей предприятий.

(ТАСС).

Торжество советской демократии

23 декабря трудающиеся Узбекской, Казахской, Гуринской, Молдавской, Туркменской, Эстонской и Карело-Финской ССР выбрали народные и национальные советские личности с новой силой проявленной активностью вокруг большевистской партии, вокруг великого вождя всех народов товарища И. В. Сталина.

Задача же рассвета просунулась горизонту Узбекистана. Правильно отметил он направление к избирательным пунктам.

Профактивы антифашистской партии в выдвижении всех политических и хозяйственных задач. Обучить мастерство большевистского стиля руководства каждого профсоюзного работника, должно стать сейчас центральной задачей.

Большое внимание обращено

на избирательном пункте № 152

Фрунзенского района Ташкента.

Сейчас избирательные комиссии

заседают в избирательных комиссиях избирательных участков.

На избирательном пункте № 1 избирательного округа по

выборам народного суда второго

района города Ташкента, едини

и первых опустели бюллетени

избирателей завода «Вольта».

А. Эспер. Выход из помеще-

ния для голосования он съе-

здил в бургундской Эсто-

нии и знал, что в бургунд-

ском государстве суд защищает

лишь интересы богатых. Наш

суд — совсем другое дело.

Народные суды привыкли отста-

вать интересы рабочего класса.

А. Эспер. Выход из помеще-

ния для голосования он съе-

здил в бургундской Эсто-

нии и знал, что в бургунд-

ском государстве суд защищает

лишь интересы богатых. Наш

суд — совсем другое дело.

Народные суды привыкли отста-

вать интересы рабочего класса.

А. Эспер. Выход из помеще-

ния для голосования он съе-

здил в бургундской Эсто-

нии и знал, что в бургунд-

ском государстве суд защищает

лишь интересы богатых. Наш

суд — совсем другое дело.

Народные суды привыкли отста-

вать интересы рабочего класса.

А. Эспер. Выход из помеще-

ния для голосования он съе-

здил в бургундской Эсто-

нии и знал, что в бургунд-

ском государстве суд защищает

лишь интересы богатых. Наш

суд — совсем другое дело.

Народные суды привыкли отста-

вать интересы рабочего класса.

А. Эспер. Выход из помеще-

ния для голосования он съе-

здил в бургундской Эсто-

нии и знал, что в бургунд-

ском государстве суд защищает

лишь интересы богатых. Наш

суд — совсем другое дело.

Народные суды привыкли отста-

вать интересы рабочего класса.

А. Эспер. Выход из помеще-

ния для голосования он съе-

здил в бургундской Эсто-

нии и знал, что в бургунд-

ском государстве суд защищает

лишь интересы богатых. Наш

суд — совсем другое дело.

Народные суды привыкли отста-

вать интересы рабочего класса.

А. Эспер. Выход из помеще-

ния для голосования он съе-

здил в бургундской Эсто-

нии и знал, что в бургунд-

ском государстве суд защищает

лишь интересы богатых. Наш

суд — совсем другое дело.

Народные суды привыкли отста-

вать интересы рабочего класса.

А. Эспер. Выход из помеще-

ния для голосования он съе-

здил в бургундской Эсто-

нии и знал, что в бургунд-

ском государстве суд защищает

лишь интересы богатых. Наш

суд — совсем другое дело.

Народные суды привыкли отста-

вать интересы рабочего класса.

А. Эспер. Выход из помеще-

ния для голосования он съе-

здил в бургундской Эсто-

нии и знал, что в бургунд-

ском государстве суд защищает

лишь интересы богатых. Наш

суд — совсем другое дело.

Народные суды привыкли отста-

вать интересы рабочего класса.

А. Эспер. Выход из помеще-

ния для голосования он съе-

здил в бургундской Эсто-

нии и знал, что в бургунд-

ском государстве суд защищает

лишь интересы богатых. Наш

суд — совсем другое дело.

Народные суды привыкли отста-

вать интересы рабочего класса.

А. Эспер. Выход из помеще-

ния для голосования он съе-

здил в бургундской Эсто-

нии и знал, что в бургунд-

ском государстве суд защищает

лишь интересы богатых. Наш

суд — совсем другое дело.

Народные суды привыкли отста-

вать интересы рабочего класса.

А. Эспер. Выход из помеще-

ния для голосования он съе-

здил в бургундской Эсто-

нии и знал, что в бургунд-

ском государстве суд защищает

лишь интересы богатых. Наш

суд — совсем другое дело.

Народные суды привыкли отста-

вать интересы рабочего класса.

А. Эспер. Выход из помеще-

ния для голосования он съе-

здил в бургундской Эсто-

нии и знал, что в бургунд-

ском государстве суд защищает

лишь интересы богатых. Наш

суд — совсем другое дело.

Народные суды привыкли отста-

вать интересы рабочего класса.

А. Эспер. Выход из помеще-

ния для голосования он съе-

здил в бургундской Эсто-

нии и знал, что в бургунд-

ском государстве суд защищает

лишь интересы богатых. Наш

суд — совсем другое дело.

Народные суды привыкли отста-

вать интересы рабочего класса.

А. Эспер. Выход из помеще-

ния для голосования он съе-

здил в бургундской Эсто-

нии и знал, что в бургунд-

ском государстве суд защищает

лишь интересы богатых. Наш

суд — совсем другое дело.

Народные суды привыкли отста-

вать интересы рабочего класса.

А. Эспер. Выход из помеще-

ния для голосования он съе-

здил в бургундской Эсто-

нии и знал, что в бургунд-

ском государстве суд защищает

лишь интересы богатых. Наш

суд — совсем другое дело.

Народные суды привыкли отста-

вать интересы рабочего класса.

А. Эспер. Выход из помеще-

ния для голосования он съе-

здил в бургундской Эсто-

нии и знал, что в бургунд-

ском государстве суд защищает

лишь интересы богатых. Наш

суд — совсем другое дело.

Народные суды привыкли отста-

вать интересы рабочего класса.

А. Эспер. Выход из помеще-

ния для голосования он съе-

здил в бургундской Эсто-

нии и знал, что в бургунд-

ском государстве суд защищает

лишь интересы богатых. Наш

суд — совсем другое дело.

Народные суды привыкли отста-

вать интересы рабочего класса.

А. Эспер. Выход из помеще-

ния для голосования он съе-

здил в бургундской Эсто-

нии и знал, что в бургунд-

ском государстве суд защищает

лишь интересы богатых. Наш

суд — совсем другое дело.

Народные суды привыкли отста-

вать интересы рабочего класса.

А. Эспер. Выход из помеще-

ния для голосования он съе-

здил в бургундской Эсто-

нии и знал, что в бургунд-

ском государстве суд защищает

лишь интересы богатых. Наш

суд — совсем другое дело.

Народные суды привыкли отста-

вать интересы рабочего класса.

А. Эспер. Выход из помеще-

ния для голосования он съе-

здил в бургундской Эсто-

нии и знал, что в бургунд-

ском государстве суд защищает

лишь интересы богатых. Наш

суд — совсем другое дело.

Народные суды привыкли отста-

вать интересы рабочего класса.

А. Эспер. Выход из помеще-

ния для голосования он съе-

здил в бургундской Эсто-

нии и знал, что в бургунд-

ском государстве суд защищает

лишь интересы богатых. Наш

суд — совсем другое дело.

Народные суды привыкли отста-

вать интересы рабочего класса.

А. Эспер. Выход из помеще-

ния для голосования он съе-

здил в бургундской Эсто-

нии и знал, что в бургунд-

События в Корее

Главное командование Народной армии Корейской Народно-Демократической Республики сообщило, что 22 и 23 декабря соединения корейской Народной армии в тесном взаимодействии с частями китайских народных добровольцев продолжали вести обширительную борьбу, наложенную противнику тяжелые потери.

23 декабря на восточном фронте соединения Народной армии уничтожили несколько тяжелых орудий и разгромили одну вражескую роту.

(ТАСС).

Военные действия во Вьетнаме

Вьетнамские информационные агентства передали из северного Вьетнама газету газету подконтрольного Народной армии Исаиэль Быттыма. Во вторник Запад по слухам пятой годовине общенационального сопротивления французским агрессорам и седьмой годовине со дня создания Народно-свободительной армии. В приказе говорится, что за месяц боев только на фронтах северного Вьетнама части Народной армии уничтожили, ранены и взяты в плен более 35 тысяч солдат противника.

(ТАСС).

Выборы в Индии

На выборах в законодательное Собрание союза князей Траванкор — Кочина победили еще два кандидата объединенного левого фронта.

К настоящему времени в законодательном Собрании Града было уволено в отставку генерал Шетти, визитный прогрессистский деятель, борец за мир и укрепление дружбы между народом Франции и народами Советского Союза. Официальными новоделами же этого репрессии послужило то, что генерал Петти, будучи в военномiforme, участвовал 14 июля в народном манифестации.

(ТАСС).

Побег трех американских солдат в Восточный Берлин

По сообщению западно-германской печати, три американских солдата западно-берлинского гарнизона американских войск совершили побег в Восточный Берлин. (ТАСС).

Краткие сообщения

◆ В Тунисе объявила всеобщая забастовка протеста против французского колониального гнета. Забастовка охватила все слои городского и сельского населения страны.

◆ В Бразилии произошел землетрясение в Арагуаия, в результате которого погибли 43 человека.

(ТАСС).

Помощь советского народа населению Италии, пострадавшему от наводнения

23 декабря в Генуевском порту прибыл советский пароход «Тимирязев», доставивший ящики советских профсоюзов, политических обществ и Аграристического Комитета итальянского населения Италии, пострадавшему от наводнения.

Трудящиеся Генуи и департамента населения пострадавших



Член Совнаркома СССР по связи М. А. Федоров. Фото С. Иванова-Аленича. Прессканцелярия ТАСС.

ЗА ПАКТ МИРА!

Под Обращением Всемирного Совета Мира о заключении Пакта Мира между пятью величайшими державами в Дании подписались свои подписи 139,545 членов.

Дальнего зарубежья в Египте собрано 42 тысячи подписей под Обращением Всемирного Совета Мира о заключении Пакта Мира между пятью величайшими державами.

(ТАСС).

ПРЕСЛЕДОВАНИЕ СТОРОННИКОВ МИРА ВО ФРАНЦИИ

По решению министра национальной обороны Жоржа Бело уволен из отставки генерал Шетти, визитный прогрессистский деятель, борец за мир и укрепление дружбы между народом Франции и народами Советского Союза. Официальными новоделами же этого репрессии послужило то, что генерал Петти, будучи в военномiforme, участвовал 14 июля в народном манифестации.

(ТАСС).

ЛИКВИДАЦИЯ НЕГРАМОТНОСТИ В ПОЛЬШЕ

В результате большой работы, профинансированной польской общественностью с момента освобождения страны, неграмотность, как массовое явление, в Польше ликвидирована. С апреля 1949 года — с момента принятия седьмом законом о ликвидации неграмотности — в стране было создано более 60 тысяч школ. Всего за год в Польше работают 140 тысяч школ, из которых 100% — государственные жилые дома — народное достояние большинства. Домуправляемые власти Т. Ф. Зверева, глава на

Будни завода «Стекловолокно»¹

Соревнование за снижение себестоимости

Коллектив завода «Стекловолокно» успешно завершил в 1951 году соревнование за снижение себестоимости на каждой операции и привносит замечательные результаты. Коллектив труженников каждого цеха изменил перевозки из плав. завода, снизил себестоимость продукции на 1,9 процента.

Бригада отличного качества цеха электротечей, руководителем инструктором В. Халатиной выполнила нормы выработки на 10% превышая. Как победительница в соревновании бригада получила премию завода.

Оператор Кузарев на своем аппарате сушку имеет экономии за счет снижения себестоимости 1,157 рублей. Крупнейшая бригада Букини сэкономила 689 рублей.

Забота о трудахящихся

Профессиональная организация заработала отличные достижения в труде. В этом году семью погибших в дни Отечественной войны и многочисленных вынужденных умерших из числа рабочих и служащих

около 200 рабочих, служащих и инженеров получили почетные звания «Заслуженный работник страны». Ткачиха Стrelская, кружевница Бакшина, поимстера Лукина и другие получили бесплатные путевки в санатории.



Выдающийся русский писатель В. Г. Кержников. (К. Ф. Ляпинко со стихами — 25 декабря 1951 г.) Прессканцелярия ТАСС.

Выполнена производственная программа

В развернутом социалистическом соревновании за досрочное выполнение производственной программы колхозов «Красное Эло» 21 декабря закончен план второго полугодия и 23 декабря — план 4-го квартала 1951 года. Г. Мальков, начальник планового отдела.

Текстильщики — победители в социалистическом соревновании

Рассмотрев итоги социалистического соревнования за второй квартал 1951 года ГК ВЛП(б) и горючесортником признал победителем соревнований по пропаганде колхозов «Красное Эло» и присудил ему переходящее Красное знамя ГК ВЛП(б) и горючесортником.

Из предприятий местной и кооперативной промышленности победителем в соревновании признал коллектива Гортона (директор Т. Савин). Им также присуждены переходящие Красные знамя ГК ВЛП(б) и горючесортником для местной и кооперативной промышленности.

Уршельский леспромхоз выполнил головной план

Коллектив Уршельского леспромхоза (директор Т. Шимак) досрочно выполнил головной план по заготовке, пошивке и вывозке древесины.

Доукладным планом вышли из колхозов лесовозов, промзаготовок, пильных машин, часов, суперфосфата и другого производства.

Редактор С. И. СОКОЛОВ

ПЕРВЫЕ ЛЫЖНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ

На Сушневском доме отдыха возвратились группами спортсменов лыжников в количестве 21 человека, который проводил там двухдневный учебно-тренировочный сбор. Группа получила хорошую подготовку и практическую подготовку.

В конца семинарских занятий были проведены проверочные состязания.

Мужчины приняли участие в пробеге на 10 километров, женщины на 5 километров.

По мужчины с лыжами результатами расстояния прошли дистанции забегов, промежуточных плавильных машин, часов, суперфосфата и другого продукция.

В конца семинарских занятий были проведены проверочные состязания.

Мужчины приняли участие в пробеге на 10 километров, женщины на 5 километров.

По мужчины с лыжами результатами расстояния прошли дистанции забегов, промежуточных плавильных машин, часов, суперфосфата и другого продукция.

Инженер Крустального завода Мария Тарасова с результатом 23 мин. 52 сек.

30 декабря в городе состоялись первые в этом сезоне соревнования лыжников, в которых будут разыграны призы для переходящих кубка по эстафетному бегу.

К. Семенов.

Инженер С. И. СОКОЛОВ